

# Vládní stipendia MŠMT na akademický rok 2010/2011

**Nová nabídka  
na akad. rok 2010/2011!**



## **KVÓTY**

Kromě letního kurzu ruského jazyka není nabídka specifikována na konkrétní zahraniční vysoké školy. Předpokládá se, že si zájemci v souvislosti se svým studijním oborem sami vyhledají kontakty, o které mají zájem.

### **EGYPT**

Druh pobytu:	studijní a přednáškový pobyt pro VŠ učitele a vědecké pracovníky
Požadovaný jazyk:	arabština nebo angličtina
Délka pobytu:	3 – 5 měsíců
Počet míst:	1
Poznámka:	doporučuje se předem navázat kontakt s hostitelskou institucí

### **RUSKO**

Druh pobytu:	studijní pobyt pro studenta bakalářského nebo magisterského studijního programu
Požadovaný jazyk:	ruština
Délka pobytu:	5 měsíců
Počet míst:	1

### **RUSKO**

Druh pobytu:	letní kurz ruského jazyka v roce 2010
Požadovaný jazyk:	ruština
Délka pobytu:	31 dní
Počet míst:	2



### **RUSKO**

Druh pobytu:	studijní pobyty pro akademické pracovníky VŠ
Požadovaný jazyk:	ruština
Délka pobytu:	1 – 3 měsíce
Počet míst:	žádat mohou všechny VŠ, nejvýše 15 osob

Uchazeči vyplňují na internetových stránkách Domu zahraničních služeb (<http://www.dzs.cz/scripts/detail.asp?id=3016>) přihlášku Návrh na vyslání/Žádost o přiznání stipendia v elektronické podobě a v tištěné podobě ji podepsanou odevzdávají ve stanoveném termínu spolu s životopisem, motivačním dopisem a příp. dalšími požadovanými podklady na zahraniční oddělení jednotlivých součástí, které zajistí vyjádření děkana/ředitele a s doporučeným pořadím je předá na oddělení pro vnější vztahy rektorátu, kde proběhne výběrové řízení. Výjimkou jsou akademičtí pracovníci, kteří nemusí vyplňovat formulář online a odesílat elektronicky, ale mohou si ho stáhnout v MS Word z <http://www.dzs.cz/aia-formular-pedagog> a odevzdat pouze v tištěné podobě.

**Interní uzávěrka přihlášek na akad. rok 2010/11 prodloužena do 14.12.2009.**

Podrobnější informace o stipendijních místech vypisovaných formou kvót najdete na internetových stránkách naší univerzity [www.ujep.cz](http://www.ujep.cz) a Domu zahraničních služeb MŠMT [www.dzs.cz](http://www.dzs.cz). Bližší informace k vládním stipendii Vám dále poskytnou zahraniční oddělení jednotlivých součástí UJEP a oddělení pro vnější vztahy rektorátu.